

Более 10 лет назад у меня обнаружили гепатит С с фиброзом 4. Три раза проходила лечение, но после все возвращалось . Никак не удавалось справиться с болезнью. Пока я не попала в руки врача Эсауленко Елены Владимировны, которая подобрала лекарства которые дали нужный результат. Все врачи и медсестры Боткинской больницы очень внимательные и очень поддерживали меня в моей борьбе. Уже четыре года все чисто, фиброз стал 2. Хочу выразить огромнейшую благодарность таким небезразличным врачам, благодаря которым я могу и дальше наслаждаться жизнью.

Бывшая больная Григорьева Светлана Яновна